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18.64% 11

Q1
How have your company’s sales trended over the last 90 days?
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3.39% 2

Q2
What is your business outlook for the next 12 months?
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 Skipped: 0
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15.25% 9

13.56% 8

18.64% 11

13.56% 8

16.95% 10

11.86% 7

1.69% 1

3.39% 2

5.08% 3

Q3
What are your foundry's sales projections for the next 12 months?
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 Skipped: 0
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33.90% 20

42.37% 25
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3.39% 2

Q4
Compared to six months ago, would you say the availability of workers
at your foundry is:
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18.97% 11

72.41% 42

8.62% 5

Q5
Which best describes your view of a recession in 2023?
Answered: 58
 Skipped: 1

TOTAL 58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A recession is
certain

A recession is
likely

A recession is
unlikely

ANSWER CHOICES RESPONSES

A recession is certain

A recession is likely

A recession is unlikely



November 2022 Metalcasters Quarterly Outlook Survey

6 / 19

6.78% 4

71.19% 42

22.03% 13

Q6
If the economy enters a recession, what impact do you expect on your
foundry?
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15.79% 9

66.67% 38
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Q7
Which best describes your foundry’s expectations for 2023 concerning
reshoring?
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 Skipped: 2

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Anticipate
increase ove...

Anticipate
similar leve...

Anticipate
less than in...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Anticipate increase over 2022

Anticipate similar level as 2022

Anticipate less than in 2022



November 2022 Metalcasters Quarterly Outlook Survey

8 / 19

3.39% 2

44.07% 26

42.37% 25

8.47% 5

1.69% 1

Q8
How do you expect the number of full-time employees in your facility to
change over the next 12 months?
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 Skipped: 0
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Q9
Which of these issues are the top 3 concerns or priorities for your
company at this time?
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Total Respondents: 59  
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Q10
Which best describes your foundry’s planned capital investments over
the next 12 months?
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Q11
Which of the following do you plan to purchase in the next 12
months?
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 Skipped: 6
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Total Respondents: 53  
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Accounting or CRM Software

Air Compressors
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22.41% 13

58.62% 34

18.97% 11

Q12
What is the primary metal poured at your foundry?
Answered: 58
 Skipped: 1
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67.80% 40

22.03% 13

10.17% 6

Q13
When describing your business to young people, which terms do you
find most clearly communicates to them what you do? Please rank them,
with 1 as the most effective and 3 as the least effective at communicating

the nature of your business.
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 Skipped: 0
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Q14
What is the employment count at your foundry?
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 Skipped: 0
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